# Verbraucherinformation Anis-Fenchel-Kümmel Bombastus<sup>®</sup>



**Anis-Fenchel-Kümmel Bombastus**<sup>®</sup> ist eine milde Teemischung aus Anis, Fenchel und Kümmel. Sein von Natur aus leicht süßer Geschmack macht Anis-Fenchel-Kümmel Bombastus<sup>®</sup> besonders bei kleineren Kindern, Schwangeren und Stillenden zu einem beliebten Getränk.

**Für die Teezubereitung** pro Tasse 1 Aufgussbeutel Anis-Fenchel-Kümmel Bombastus<sup>®</sup> verwenden, mit Wasser aufbrühen und nach Belieben süßen oder mit Fruchtsaft verfeinern. Wichtiger Hinweis: Immer mit sprudelnd kochendem Wasser aufgießen und mindestens 6 Minuten ziehen lassen!

### Verzehrempfehlung

Anis-Fenchel-Kümmel Bombastus<sup>®</sup> kann nach Belieben über den Tag verteilt getrunken werden. Für eine abwechslungsreiche, ausreichende Flüssigkeitszufuhr ist das zusätzliche Trinken von Wasser oder säurearmen Früchtetees empfehlenswert.

#### **Hinweis**

Vor Wärme geschützt und trocken lagern.

#### Zutaten

Fenchel, Anis, Kümmel.

# **Packungsgröße**

40 g (20 Aufgussbeutel à 2 g) Art.-Nr. 70062681 PZN 06925779

Anis-Fenchel-Kümmel Bombastus® erhalten Sie in Ihrer Apotheke.

## **Bombastus-Werke AG**

Wilsdruffer Straße 170 • 01705 Freital • Deutschland Telefon: +49 351 65803-12 • Fax: +49 351 65803-99 E-Mail: info@bombastus-werke.de • www.bombastus.de

Stand 09/2017. Änderungen vorbehalten.